%(ID)
Note: 5/20 (score total : 3/12)

2/2

0/2

0/2

COCT T ]
CITT T T - +12/1/38+

(o [ 2 (s (e OJs (e [I7 (s Lo
(o[t 23 J4 s [Je Clv [J8 e Numéro identifiant :
Clo [ T2 (33 004 (s (s (7 (8 (o
(o Tt [d2 (3 Tl Cs (e 7 Cls Clo

.......................................................

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parametre.
On rappelle que len(L) représente la.¢ngueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S=8+ Lfi
return S / len(L)

Affirmation : l'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
‘ Fausse. D Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f (z) = 222 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

[ f@) =z +8)(2z—2). f(@) =2z + 4)(z — 1). [ fl@)=2+3)(z-2).
[] f=z)=2—4)=+1).

Question 3  Sur Ja figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R ef la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note fla
fonction dérivée de la fonction f .

—2|—1f O|/1] 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal a :
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2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de 'intervalle 105 +oo[ par :

Question 4  La fonction f, dérivée de f, est définie sur 'intervalle 10 ; +oof par :

22 W r@="0 0 oo g ) g e

% 22 22

Question 5  La fonction f :

1 .
1/2 D est monotone sur ]0 ; +ool. [1 admet un maximum en 3 O est décroissante sur J0 ; +oof.

& admet un minimum en 7

Question 6  La fonction f admet pour limite en +-oo :

0/2 X o 7 o ] 1 (] e
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 22% + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

O f@) =2z -4)(z+1). [ =) =2z +3)(z-2). O f@) = 2z +8)(2z - 2).
W f@)=2z+4)(=-1).

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonetion
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f' la
fonction dérivée de la fonction f .

N Wl e

—

2|1 0/123 5

Le réel f'(4) est égal a :

O -1 ] % ] % N -

Question 3 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que 1en(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =S + L[i]
return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

- Fausse. I:] Vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de I'intervalle JO ; +ocf par :

fe) ==

Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur I'intervalle ]0 ; +oc par :

2/2 (] f(x)=2e>. O f@)= e (1+2z) [ &= ez —1) W - e’-'f('z;z— 0

22 %2
Question 5  La fonction f :

o 1 G
2/2 - admet un minimum en . [] est monotone sur |0 ; +oc]. U1 est décroissante sur |0 ; +o0[.

: 1
D admet un maximum en é‘

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 O . B -~ O e 0o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que 1en(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =S8 + L[i]
return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere(|[1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

g Fausse. Q Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f (x) = 2z% + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

] fz)=2(z+3)(z-2). f(@) = 2(z + 4)(x - 1). [ f@) =2z +8)(2z-2).
flz) =2(z —4)(z +1).

Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’'une fonction
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f' la

fonction dérivée de la fonction f .

W

—2|-1| O0|/1]| 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal 4 :
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Soit f la fonetion définie pour tout nombre réel z de Pintervalle J0 ; +oo[ par :
o2

flz) ==

x

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur l'intervalle 10 ; 4oof par :

R R e L R R i c b B s [V O O B PR

x? x?

Question 5  La fonction f :

1 -
[] est monotone sur J0 ; +oo[. [] admet un maximum en 5 P admet un minimum en 3

0/2
[] est décroissante sur 0 ; +ool.

Question 6  La fonction f admet pour limite en +o00 :

-1/2 P4+ @ e2®, ] . [] o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste I de nombres en parametre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=% (L) 100" 31 3 o

for i in range(len(L)) :

S =S + Lfi R |
return S / len(L). 3 Ql gefe R g~ 11)

. (.L[:-: Lﬁ-Lqm‘+ ‘l]
Affirmation : Pexécution de mystere(]l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50. e
M Fausse. Vraie. .
o el Y1t P> T
Question 2  On considére la fonction f définie sur R par f (z) = 222 4 62 — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste? @- - a0 3 -haa L‘)

(] flz) =2(z+3)(z—2). [ f@)=(2z+8)(2x - 2). [ fle) =20 —-4)(z+1).
[ | f(w) 2z +4)(z — 1).

Question 3  Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’sbscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note fla

fonction dérivée de la fonction f .

v

Le véel f/(4) est égal & :
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel = de Iintervalle 10 ; +oo[ par :

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur l'intervalle 10 ; 4o0[ par :

O = g pey= L) gy = CEEID T ) ey =g

Question 5  La fonction f :

1
0/2 [] est monotone sur 10; 4ol [] est décroissante sur 10 4oof. D4 admet un minimum en 5

. 1
[ ] admet un maximum en =.

Question 6  La fonction f admet pour limite en +oo :

2/2 [ e=. | L] o. 1

2 ¢
v Us e
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"}: A
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f’ la
fonction dérivée de la fonction f .

—2(=1{ O1/1| 2| 3| A| 5

Le réel f/(4) est égal & :

-3 b7 @ O

Question 2 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre,
On rappelle que Llen(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =8+ L[j
return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
[:| Vraie. m Fausse.

Question 3 On considére la fonction # définie sur R par f(z) = 222 4 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

L] fw) =2z +8)(2z - 2). [ @) =2z —4)(z +1). B ) =2+ 4 1)
f(z) =2z +3)(z - 2). e
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de l'intervalle 105 +4oo[ par :

PE 2%

( ) ez LU 7R o -~ XK 1
@) ="~ \
z N ( AN
Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur I'intervalle J0 ; 4oo[ par :
e2%(1 + 2z ez —1 e (2z -1
r O oo O re-CE2 0= e
Question 5  La fonction f :
admet un maximum en l est, décroissante sur |0 ; oo, |:| est monotone sur |0 ; +oof.
0/2 2 .

1
M admet un minimum en 3

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 ] 1 K -+ [ e ] o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction f définie sur R par flz) = 222 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

(] f(=)= (2 +8)(2z - 2). f(z) =2(x —4)(z +1). X f(z) =2 +4)(z—1).
flz) =2(z+3)(z - 2).

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonetion
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note flla

fonction dérivée de la fonction f .

»N \

1 ”

3

2

e | "
e 0/123 5|

—1

7

Le réel f'(4) est égal & :
O:. K-> @- 0O«

Question 3  On consideére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =S+ Lli]
return S / len(L)

Affirmation : 'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5|) renvoie 50.

. Fausse. |:| Vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de l'intervalle |0 ; +oc| par :

e'.’z
flz) = =
Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur l'intervalle 10 ; 400 par :
2z - 2x oo 2
02 Ore=5  0Ore-w Rre="810 0 pg-&ia

Question 5  La fonction f :

; 1 ;
1/2 [J admet un maximum en 3 [] est décroissante sur 105 4ocl. Q est monotone sur |0 ; +oc|.

i 1
g admet un minimum en 5

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 ] 1 ] o ' +00. [ e=.
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Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =S+ Lii]
return 'S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
. Fausse. D Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 222 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

[ f@) = (2z+8)(25-2). B =20+ 9E-1) L] (=) =2 - 4@ +1).
] fl@)=2+3)z-2).
Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d*une fonction

f dérivable sur R et la tangente a C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note fla
fonction dérivée de la fonction f .

I~ \

‘ D

3

2
Vs

e TN

—2|-1| O/1| 2| 3 5
-1
. _ _ _ 3 | \‘ R _ o _

Le réel f/(4) est égal a:
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2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel x de I'intervalle |0 ; +oo[ par :

62:17

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur I'intervalle |0 ; +oo par :

e (x —1 (1 + 2z ) e?®(2z — 1
202 0O re-2C70 0O =00 -8 O e
Question 5  La fonction f :
1
0/2 admet un minimum en 7 D est monotone sur |0 ; +oo|. [[] admet un maximum en 5

[] est décroissante sur |0 ; +oo[.

Question 6  La fonction f admet pour limite en +oco :

2/2 ] o RS B [] e%.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :
S =S+ L[i]

return S / len(L)

Affirmation : 'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
0/2 D Fausse. (] Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 22% + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

2/2 O f@) =2(z+3)(z—2). (] flz)=2(x-4)(z+1). [ f(z)=(2x+8)(2z—2).
B /@) =2c+4)(z-1).
Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction

[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f'la
fonction dérivée de la fonction f .

—2|-1 0/123 5]

Le réel f/(4) est égal & :

2/2 N O [ i O -



HEEEEEEEE N
° EEEN B BB | +6/2/49+

2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel x de Iintervalle 10 ; oo par :

2,
e-r

f(z) =

xr

Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur l'intervalle 10 ; +oc] par :

22 W=l 0Ore=-C0 0o o) [ g

Question 5  La fonction f :

; 1 o
2/2 [:] admet un maximum en 3 D est monotone sur [0 ; +o0l. D est décroissante sur |0 ; +ocl.

- 1
. admet un minimum en 5

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 [0 e | [ ] 1 ] o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S=S+L[j
return S / len(L)

Affirmation : Pexécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

Fausse. (] Vraie.

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f' la
fonction dérivée de la fonction f .

S R
! D
3
2
lc//\
—2]-1 0/123 5|
iy

Le réel f'(4) est égal a :
Cl: & K - O % [ -1

Question 3 On considére la fonction f définie sur R par f (z) = 22° + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

W @) =2z+4)(=-1) O f@) =2(z-4)(z+1). O f@) =2z +8)(2z-2).
O r@) =2z +3)(z—2).
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de I'intervalle 105 +oof par :
2r
e
) =—

Question 4 La fonction f/, dérivée de f, est définie sur l'intervalle 10 ; 400 par :

-1/2 D fr(z):-zezt' @ fl _e-I('E—l) D f’ - 21(1-{-21‘) g f’() e? (2‘1‘—1)'

2 o)

Question 5  La fonction f :

" 1
0/2 [] est décroissante sur 10; +ool. [[] est monotone sur 10 ; +o0l. [] admet un maximum en 3

- 1
& admet un minimum en 3

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 O [Od1 W +e [Jo
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste I de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :
S=S+LJi

return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
-1/2 Fausse. O Vraie.

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente a C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f’ la
fonction dérivée de la fonction f .

—2|-1] O1/1] 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal a :

0/2 X -2 O =~ ] = O v

Question 3 On considére la fonction f définie sur R par f(z) =22 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

92/2 O f@) =2z +3)(x-2). f(z) = 2(z — 4)(z + 1). 0 @) = (22 +8)(2z - 2).
f(x) =2(z +4)(z - 1).
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel = de P’intervalle |0 ; -+oof par :

e2$

Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur 'intervalle ]0; 4oof par :

e?(z — 1 e®*(2z 1 (14 2z
2p O =20 @ ope-tEm O e O -SG5
Question 5  La fonction f :
M admet un minimum en E [[] est décroissante sur ]0 ; +ool. [ ] est monotone sur |0 ; +ool.

0/2 2

[] admet un maximum en 5

Question 6  La fonction f admet pour limite en +00 :

0/2 +00. [ e, O ] o



2030 2030
Note: 15/20 (score total : 9/12)

2/2

-1/2

2/2

EEEEEEE B
EEEEE EEE BN +29/1/4+

CJo [ @2 (Js [J4 (Js CJe (7 (s (o

no h (2 (13 4 (s [J6 O (s o Numéro identifiant :
mE N A EL i S ————
BEo [ [(J2 (I3 (4 (s (e CI7 (I8 (o

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f " la

fonction dérivée de la fonction f .

N \

. D

3

2

1 C// \\

—2[-1 0/1 2| 3 5|

B}
a \
/3 \

Le réel f'(4) est égal & :
[ i R ] =% [l %

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) =222+ 62 — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

E f(z) =2(z +4)(z - 1). E f(x) = (2z +8)(2z — 2). D f(x) =2(z+3)(z—2). X
flz)=2(x —4)(x+1).%

Question 3  On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parametre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =8+ L[ij
return S / len(L)

Affirmation : 'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

. Fausse. [:I Vraie.
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2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel  de I'intervalle |0 ; oo par :

e2z
flz) = =

Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur l'intervalle 10 ; +oof par :

e (2r —1 i e (1 + 2z ey —1
2z B re=-=5— Ore=-2= 0Ore=-208 0 ppg-<Ey
Question 5  La fonction f :
1
2/2 E] admet un maximum en 3 . admet un minimum en % D est monotone sur |0 ; +o0[.

[] est décroissante sur 10; +oal.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 [] 2 ] o ] e . +00.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =S+ Lij
return S / len(L)

Affirmation : exécution de mystere([l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
@ Vraie. Fausse.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2z% + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

[ f@)=2e-9@+1). W fo)=2w+9c-1. " [ f)=(2+8(2z-2)
f(@) =2(x +3)(z ~ 2).

Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f la
fonction dérivée de la fonction f .

—a|=1] ol/1] 2 3] X s

Le réel f/(4) est égal & :

0. @ -+ O K-
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+15/2/31+

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel x de Vintervalle J0 ; 4-co[ par :

2%

fa)==—

Question 4 La fonction f’, dérivée de f, est définie sur I'intervalle ]0 ; +o00[ par :

|‘__] (@) = M |:] f(z) = 262, m (=) = W_(i“ﬁzf_l) [:] fz) = ezx_(;’;ﬂ

x2

Question 5  La fonction f :

[] est décroissante sur 10 4ool. [] est monotone sur 10; +ool.

- 1
admet un minimum en 3

Question 6  La fonction f admet pour limite en oo :

B -~ [] e (] 1

1
I:] admet un maximum en 7

] o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L. de nombres en paramétre.
On rappelle que 1en(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =S + Lli
return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
- Fausse. D Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2x? + 6x — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

O r@) = @2z +8)(2z - 2). (] fla)=2z-4)(z+1). [ 7@ =2z+3)(z-2).
f(x) =2(x +4)(z—1).

Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f’ la
fonction dérivée de la fonction f .

w

—2|-1| 0}/1] 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal a :
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2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).
Soit f la fonction définie pour tout nombre réel  de I'intervalle |0 ; +oc| par :
&27
i) ="—
Question 4  La fonction f*, dérivée de f, est définie sur I'intervalle |0 ; +oo[ par :
e*(z -1 . "21:—1 : i > 142z
12 @rw=-"5 R rw="%"0 O pm-w 0 rw-200

Question 5  La fonction f :

2 1 Soia 1
-1/2 O est monotone sur |0 ; +oc|. [:I admet un maximum en 3 & admet un minimum en 3
D est décroissante sur |0 ; +o00|.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 4o :

2/2 O 1 O o | Y O e
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un vepére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point, d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f'la

fonction dérivée de la fonction f .

—2|-1| O)/1] 2

Le réel f'(4) est égal & :
1 - ] 1 B — ]

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2z% + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

f@) =2+ He-1). [ f@=20+)e-2. [ f@=0+8@-2)
[l 7@ =20-4)=+1).

Question 3 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parameétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

$=0
for i in range(Llen(L}) :
S =8 - Lij

return S / len(L)

Affirmation : l'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

n Fausse. [ vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de lintervalle 105 +oo[ par :

e?ac
f@)=—
Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur Iintervalle 10 ; +oo par :
X (2 —1 (g —1 e2®(1 42
02 Rr@=ml Oreewt o O =Sl 0 gy

Question 5  La fonction f :

. 1 - 1
-1/2 (] est décroissante sur 10; +oof. [] admet un maximum en 5 4 admet un minimum en 5

@ est monotone sur |0 ; +cof,

Question 6  La fonction f admet pour limite en +co :

2/2 L] e ] o ] 1. B .
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 Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste I de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range{len(L)) :
S =8+ Lij
return S / len(L)

Affirmation : 'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

D4 Fausse. ] Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 222 4 62 — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

W /@) =20+9@-1).  [J f@)=@+8)@-2. [ f@)=2z-4)(+1).
fl@) =2(z +3)(z - 2).

Question 3  Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d'abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite . On note f la

fonction dérivée de la fonction f .

4

Le réel f’(4) est égal a :
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de l'intervalle J0 ; +oo[ par :

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur l'intervalle JO ; +oof par :

e?®(1 4 2z ez —1
2/2 L] Fl=)= —*(—mz——) [ £(2) =2e™. L] 7@ = %—)
Question 5  La fonction f :
1
1/2 [] admet un maximum en 3 @ est monotone sur J0; 4ool.. ____[ | est décroissante sur JO ; +oof.

1
X admet un minimum en 5

Question 6  La fonction f admet pour limite en +oo :

2/2 [l e=. ] o B +x. (1 1



2048 2048
Note: 3/20 (score total : 2/12)

2/2

-1/2

2/2

EEENEEE EN N
EEEEE B B B +18/1/26+

o [ 852 (s (4 [l e [ 8 Lo
@0 I [ (3[4 [ 15 e 7 s o Numéro identifiant :
Co [t Tl s 884 s [e (7 I8 (o
(o [t (2 [Is [Cl4 Cls (s 7 88 Clo

Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction f définie sur R par flw) = 22% + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

W r@=20+9-1). [ flz) = (2z+8)(2z — 2). (] flz) =2 —-4)(=+1).
[] fl@)=2@+3)(z—2)

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f' la

fonction dérivée de la fonction f .

Le réel f/(4) est égal & :
-1 X - 0. @

Question 3 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste I de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :

return S / len(L)

Affirmation : Uexécution de mystere({1, 9, 9, 5, 6, 3, 6, 12, 0, 5}) renvoie 50.

m Fausse. |:| Vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel & de Uintervalle 10 ; +oof par :
ez:c
f@)=—
La fonction f’, dérivée de f, est définie sur I’intervalle 105 4oof par :
e?(z —1 e?® (2w — 1 e?(1 4 2
®r0-"52 Rrw-TED O ope-f0E g g

Question 4

-1/2
Question 5  La fonction f :
0/2 D est décroissante sur |0 ; +oo|. & admet un minimum en % [:I admet un maximum en 3
[] est monotone sur 10; +ool.
Question 6  La fonction f admet pour limite en oo :
0/2 ] 1 D 0. Xl +c0. [] e%.
. ! ) o In
_l_,‘\; Uv UV U 2z Rs })C
s ] .
v UEES Dl
X e
e xx - & xd X X
- derw -t X
» 2 - = Le [J.\"/‘”f)
L Nl
el
2
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Q.C.M. de terminale.

o
1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction f définie sur R par f(z) =222 + 6z —8.
Parmi les propositions suivantes, faguelle est juste?

[ @)= (2z+8)(2x - 2). M o) =20+9@=-1). [ f@) =2 +3)(=—2).
Flz) = 2(z — 4)(x + 1).

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé ﬁla.ns un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscighé 4. Cette tangento est représentée par la droite D. On note f'la
fonction dérivée de la fonction f .

™ \
4
D
3
2
L~ { N
"1/ N1,
—a|-1| O|/1] 2| 38 5
—1
3

Le réel f/(4) est égal & :
] 1 D4 -2 e ] -

Question 3  On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parameétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =8+ Lfj
return S / len(L)

Affirmation : lexécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

D4 Fausse. [} vraie.
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2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel = de I'intervalle |0 ; +oo[ par :

Question 4 La fonction f', dérivée de f, est définie sur Iintervalle |0 ; +o0[ par :

i R 1712_ ._._f ( ) 2w(2w__. . . o O f, $ = ]_ Ij f’ (1 - 2w) et .._D _:)('_IE;;) =_ 2.6_2;' et

2

Question 5  La fonction f :

. 1 . - 1
2/2 [ ] admet un maximum en 7 [] est décroissante sur 10; 4ool. . admet un minimum en =,

[ ] est monotone sur 0 51, 4o0l.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 4-co :

2/2 L] e, ] o +00. ] 1
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Clo [Jn M2 (3 (4 s (e (17 [Js o

o (J2 3 4 [(Js (e 7 s o Numéro identifiant :
Clo (I (2 (I3 [« s Tle 07 I8 [e
Clo [ [J2 [J3 B (s (s (7 Chige |~ R o e i e e, T A e s

Q.C.M. de terminale.

1  Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que 1en(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :
S =8+ L[j

return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

(] vraie. . Fausse.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f (z) = 222 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

O F@) =2(x - )z +1). L f(z) = @z +8)(2z - 2). M f(@)=2+4)(z-1).
f(z) = 2(x +3)(z — 2).

Question 3  Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormeé la courbe représentative C d’une fonction
J dérivable sur R et la tangente 4 C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f’ la

fonction dérivée de la fonction f .

—2|-1| O/1| 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal A :
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel @ de Pintervalle ]0 ; oo par :

2
f@) =~
Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur intervalle ]0 ; +oo[ par
0/2 U 5@ = 52&—(22;1—) O rw-20r2 R P - ii(z—;ll—) O f(@) = 2.
Question 5  La fonction f
[} est monotone sur J0 ; +oof. admet un minimum en % [] admet un maximum en %

0/2
[ ] est décroissante sur ]0 ; +-ool.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

0/2 1. N 4o [Ce= o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parameétre.
On rappelle que 1len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S=8+L[i
return S / len(L)

Affirmation : Pexécution de mystere([l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

x Fausse. [ Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par flz) = 22°% + 62 — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

[ #(z) = @z +8)2x - 2). Fz) =2z + 3)(z — 2). L] 7@ =2 -4 +1).
| S(z)=2+4)(z-1).

Question 3  Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative € d*une fonction
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f' la
fonction dérivée de la fonction f .

KA

Le réel f'(4) est égal 4 :
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de l'intervalle |0 ; -+oof par :

g2e
f@)=-
Question 4  La fonction f', dérivée de f, est définie sur I'intervalle }0 ; +-oof par :
e (x —1 e?®(1 4 2z y e (2z — 1)
22 O =2 O re=S0 O re= filay= 82D,
Question 5  La fonction f
[] est décroissante sur J0 ; +oof. [] admet un maximum en % B sdmet un minimum en 5

2/2

[] est monotone sur J0 ; +oof.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 ] o ] 1 B [] e*.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

for i in range(len(L)) :
S =5+ Lj
return S / len(L)

Affirmation : 'exécution de mystere([l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
[] Vraie. W Fausse.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2z% 4 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

B s =2ct0e-1).  [J 7@) =204t . f@) = (2o +8)(2z-2)
fz) = 2o +3)(z - ).

Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite . On note f la
fonction dérivée de la fonction f .

~w
~

- - o
21-1] Ol/1f 2] 3| X[ 5 ) R R N

Le réel f/(4) est égal & :
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2 2021 Métropole 7 juin 2021 (candidats libres).

Soit f la fonction définie pour tout nombre réel x de Lintervalle |0 ; --oo[ par :

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur Vintervalle |0 ; +oof par :

e?®(1 + 2z e {z —1
22 O -0 O e - O s -2
Question 5 La fonction f :
- 1
D est décroissante sur |0 ; +ool. admet un minimum en 3 [[] admet un maximum en 3

2/2

D est monotone sur J0 ; +ool.

Question 6  La fonction f admet pour limite en +o0 :

2/2 1 v ] o L] e*. +00.
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormeé la courbe représentative C d*une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite 2. On note f' la
fonction dérivée de la fonction £ .

v

—2|-1| O]/1] 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal & :
2/2 B ] A 1 -

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 22 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste 7
2/2 [ s@) = (22+8)(2a - 2). L] fz) =22 +3)(=-2). M @) =20z +4@-1).
: [ fz) =2z - 4)@+1).

Question 3  On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste I, de nombres en paramétre.
On rappelle que Len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S =8+ L[i
T e oo "~ | Treturn’S/ Ten(L)

Affirmation : 'exécution de mystere(|1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
0/2 ] Vrade. Fausse.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de I'intervalle ]0; oo par :

2%

@) ==

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur I'intervalle 10 ; +oof par :

-

¥ (g —1 e?® (22 — 1 e?(1 + 2z
r O -0 B ope-SED O -0 O re=we
Question 5  La fonction f :
2/2 [:l admet un maximum en -;— D est décroissante sur |0 ; 400, D est monotone sur |0 ; +oo|.

. admet un minimum en 3

Question 6  La fonction f admet pour limite en +oco0 :

2/2 01 e Oo MW +o
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parametre.
On rappelle que Len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :
S =8+ Lli

return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
[} Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 22° + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste?

@ ;o =20+36-2) f@) =2+ )@-1). [ f@)=2z-9@+1).
D f(z) = 2z + 8)(2z — 2).

Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f' la
fonction dérivée de la fonction f .

—2i—1| Ol/1] 2| 3 5

Le réel f'(4) est égal a.:
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel « de intervalle |0 ; -+oo[ par :

Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur Pintervalle ]0 ; oo par :

iz @ = O 7@=2020" " 0 pamar - S

Question 5  La fonction f :

.. 1
1/2 [:I est monotone sur 0 ; +oo. @ est décroissante sur |0 ; +oof. x admet un minimum en 5

. 1
[] admet un maximum en 5

Question 6  La fonction f admet pour limite en 4o :

2/2 [] o L[] e*. B ] .
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
[ dérivable sur R et la tangente a C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f la
fonction dérivée de la fonction [ .

5 \
4
D

3

2

1 L~ | N

C/ ;
-2(-1| O/1] 2| 3 5

=1
-3

Le réel f'(4) est égal a :

2/2 O~ 0 - B ] i

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2z% + 62 — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

2/2 [ f@) =2z +8)(2z - 2). [] f@) =2 - ) +1). W o) =20+ 4)(z - 1).
f(x) =2(x+3)(z - 2).

Question 3 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parametre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :
S =S8+ L[j

return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.
2/2 ' Fausse. (] Vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel = de lintervalle |0 ; +oo[ par :
e'."r
fla)=—

Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur I'intervalle ]0 ; +-oc| par :

2r i v © e 2z D
-1/2 O F(x) = 2. 5 flay="021 @ g Y, O ﬂ(z):e—(lxj—z‘”).

22 x?
Question 5  La fonction [ :
2 ¢ s 1
D est décroissante sur |0 ; +00[. g admet un minimum en 3 est monotone sur |0 ; +0ol.

: 1
D admet un maximum en 5

-1/2

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 ! +0c. ] o. ] &= ] 1
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_Q.C.M. de i_;_grminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre,
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
$ =8 + L
return S / len(L)

Affirmation : Pexécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50,

DA Fausse. [] Vraie.

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2z% + 6z — 8.

-Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

L /@) =Ce+8)2e-2). [ f@=20+3-2. WM /@ =20+46-1).
Fl) =2z — ) (z+1).

Question 3 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f/ la
fonction dérivée de la fonction f .

Le réel f/(4) est égal & :
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de Vintervalle |0 ; +oo[ par :

e‘Zm
f@)=—
Question 4  La fonction f’, dérivée de f, est définie sur Pintervalle ]0 ; oo par :
& e?® (2 — 1 e?(1 + 2z e (r—1
2/2 pe=EN O g O re-Smd O fio)= L),
Question 5  La fonction f :
P4 admet un minimum en l [] admet un maximum en i @ est monotone sur |0 ; -+oo[.
-1/2 2 2 '

[] est décroissante sur |0 ; +ool.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 400 :

2/2 ] 1 ﬂ +00. ] o [ e
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Numéro identifiant :

Q.C.M.

de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considére la fonction mystere définie
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste

ci-dessous qui prend une liste L de nombres en parameétre.
L.

S=0

def mystere(L) :

for i in range(len(L)) :
S=S+ L[i
return S / len(L)

Affirmation : Pexécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

2/2 ] Vraie. M Fausse

Question 2  Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f'la

fonction dérivée de la fonction f .

Le réel f'(4) est égal & :

E o \

‘ D

3

2

\
1 C// "
—2|-1] O/1| 2| 3 5

3
/-3 \'

2/2 L] % [] =3 Rt X

Question 3 On considére la fonction f définie sur R par f(x) = 2z* + 6z — 8.

Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

2/2 O f@=2z-0@+1). [ f@
f(z)

= (22 + 8)(2x - 2). B @) =2=+4)(x-1).

=2(z +3)(z - 2).
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel 2 de intervalle 10 ; 4oo[ par :

e2:z:

fla)=—

T

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur Pintervalle 10 4oof par :

R @)= [ 0B g g e [ fa)==E2D,

2 z2

Question 5  La fonction f :

1
™ admet un minimum en 3 [[] est décroissante sur 10; +ool.

[] est monotone sur 10 —+ool.

Question 6  La fonction f admet pour limite en 4oo

. 1
|:| admet un maximum en 5

[ 1 [1 o [] e, M .
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite 2. On note f’ la
fonction dérivée de la fonction f .

W

—21—1} O)/1]| 2| 3 5

Le réel f/(4) est égal & :
-1/2 0. @ ] 7 X -2

Question 2 On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2z* + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

@) =2t -1 [ i@ =2w+3e-2. [ f@)=Cc+8) 22
[ 7@) =20 - 4)@+1).

Question 3  On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

2/2

def mystere(L) :
S=0
for i in range(len(L)) :
S=3S+ L[]
return S / len(L)

Affirmation : 'exécution de mystere([l, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

0/2 Fausse. [] Vraic.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de l'intervalle 10; +oo[ par :

2
fa) ="
Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur I'intervalle 10 ; +oo| par L
oz O r@-SUE O e O -0 R -t
Question 5  La fonction f :
0/2 |:| ~ est monotone sur 10; +o0l. |:| est décroissante sur 0 ; +ool. admet un minimum en %

1
E] admet un maximum en 5

Question 6  La fonction f admet pour limite en +co :

2/2 0t o 88 4o [ e
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1  On considére la fonction f définie sur R par f(z) = 2a2 + 6z — 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

[ f(z) =2 +3)(z-2). f(@) =2(x +4)(z —1). [ f@) =2 —4)(=z+1).
(z) = (2z + 8)(2z — 2).

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la, courbe représentative C d'une fonction
f dérivable sur R et la tangente a C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note f’ la
fonction dérivée de la fonction f .

N \
4
D
3
2
I
"1 N
—2|-1| O}/1| 2} 3 5
-1
; \-

Le réel f/(4) est égal & :
O v ] - M - I

Question 3  On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que len(L) représente la longueur de la liste L.

def mystere(L) :
S=0
for iin range(len(L)) :
S =S + L{j]
return S / len(L)

Affirmation : l'exécution de mystere([t, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

I Fausse. [(] Vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel z de V'intervalle 10 ; +oof par :

eza:

flz) =

&z

Question 4 La fonction f/, dérivée de f, est définie sur Pintervalle |0 ; +oo[ par :

072 - E, f/ .._— w_i_ EI f’(x)—2e2“ - D f’ (1+2:17 B f"( ) (2%—1)- R

z2 x2

Question 5  La fonction f :

1 . 1
0/2 P{ admet un minimum en =. [J est monotone sur 105 4ol [] admet un maximum en 3

2
[] est décroissante sur 10 % +-oof.

Question 6  La fonction f admet pour limite en +oo :

0/2 ] v [] e?. M +co. [] o

i
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Q.C.M. de terminale.

1 Questions en vrac.

Question 1 On considere la fonction f définie sur R par f(z) =222 + 6z - 8.
Parmi les propositions suivantes, laquelle est juste ?

O f@) =2@a-4)(x+1). B /@) =2+4)@z-1). O f@) =@z +8)2c-2).
f(z) = 2(z + 3)(z - 2).

Question 2 Sur la figure ci-dessous, nous avons tracé dans un repére orthonormé la courbe représentative C d’une fonction
[ dérivable sur R et la tangente & C au point d’abscisse 4. Cette tangente est représentée par la droite D. On note [’ la
fonction dérivée de la fonction f .

W

AT

I 2 ] & B - [ -1

Question 3 On considére la fonction mystere définie ci-dessous qui prend une liste L de nombres en paramétre.
On rappelle que 1en(L) représente la longueur de la liste L.

Le réel f'(4) est égal a :

def mystere(L) :

S=0
for i in range(len(L)) :
S =S+ Ljj

return S / len(L)

Affirmation : I'exécution de mystere([1, 9, 9, 5, 0, 3, 6, 12, 0, 5]) renvoie 50.

. Fausse. (] Vraie.
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Soit f la fonction définie pour tout nombre réel x de I'intervalle |0 ; +oo[ par :

e2.r

fx)=—

xr

Question 4  La fonction f/, dérivée de f, est définie sur lintervalle |0 ; +oof par :

e**(2x —1 2 e?(xr—1 e (1 42z
2/2 W= = ) 0O rw=2= 0O r@="% ), O re=252 3
Question 5  La fonction f :
admet un minimum en l admet un maximum en l est décroissante sur |0 ; +oof.
-1/2 2 2

O est. monotone sur |0 ; +o00|.

Question 6  La fonction f admet pour limite en +0oc :

2/2 B ~ [ e*. ] o L1 4



